An Nông tổ chức nghiên cứu, học tập, quán triệt và tuyên truyền Nghị quyết Trung ương lần thứ tám Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII
Sáng 03/01/2024, Đảng ủy xã An Nông tổ chức nghiên cứu, học tập quán triệt và tuyên truyền Nghị quyết hội nghị lần thứ tám Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII. Tham dự và chủ trì hội nghị có Đồng chí Mai Văn Kháng-  Bí thư Đảng ủy- Chủ tịch HĐND xã cùng hơn 100 cán bộ, đảng viên trong toàn Đảng bộ tham dự.

Tại đây các đại biểu tham dự lần lượt được các đồng chí là báo viên Thị xã giới thiệu và triển khai nội dung Nghị quyết Hội Nghị Trung ương 8 khóa XIII về “Chiến lượt bảo vệ tổ quốc trong tình hình mới”. Nghị quyết Hội nghị trung ương 8 khóa XIII về “Tiếp tục đổi mới nâng cao chất lượng chính sách xã hội đáp ứng yêu cầu sự nghiệp xây dựng và bảo vệ tổ quốc trong giai đoạn mới”. Nghị quyết Hội nghị trung ương 8 khóa XIII về “ Tiếp tục xây dựng đội ngũ trí thức xây dựng đất nước nhanh và và bền vững trong giai đoạn mới”. Nghị quyết Hội nghị trung ương 8 khóa XIII về “Tiếp tục phát huy truyền thống đại đoàn kết dân tộc, xây dựng đất nước ta ngày càng giàu mạnh, phồn vinh, văn minh, hạnh phúc”. Một số tài liệu nghiên cứu các Nghị quyết Hội nghị trung ương 8 khóa XIII.
Qua đó giúp Đảng ủy, UBND xã, Mặt trận tổ quốc các ngành đoàn thể xã và cán bộ, đảng viên nắm vững những nội dung cốt lõi, những điểm mới trong Nghị quyết Hội nghị Trung ương 8 khóa XIII. Xây dựng chương trình, kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết Trung ương 8 khóa XIII để đưa Nghị quyết vào cuộc sống nhanh chống, hiệu quả. Tăng cường đấu tranh phòng, chống các quan điểm sai trái, thù địch, nhận thức lệch lạc. Đồng thời tuyên truyền rộng rãi những nội dung cơ bản, cốt lõi của Nghị quyết trong các tầng lớp nhân dân. 
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